



# 芝罘区养正小学教师姜娜： 只为桃李竞相开

她是一名语文教师,也是一名班主任。课堂上,她激情饱满、神采飞扬、循循善诱、春风化雨。她把满腔热血献给了挚爱的教育事业,把勤劳和智慧融入了这小小的三尺讲台,让沃土上的花儿茁壮成长。她就是芝罘区养正小学语文教师姜娜。

YMG全媒体记者 宋晓娜 通讯员 孙子涵 摄影报道



## 积极创新,提高业务水平

“静静的深夜群星在闪耀,老师的房间彻夜明亮。每当我轻轻走过您窗前,明亮的灯光照耀我心房……”每次听到这首歌,姜娜就会满怀感动。

自幼就有一个教师梦的姜娜,在多年求学后如愿登上了三尺讲台,成为了教育战线上普通而又光荣的一名教师。

参加工作以来,姜娜坚守初心,精心准备每一节课,高效地完成教学内容。她博采众长,从书本、名师授课中汲

取营养,创新教学方式,提高业务水平。

在不懈的努力下,姜娜执教的课程先后获得“芝罘区小学语文优质课”一等奖、“芝罘区电教优质课”一等奖、“芝罘区小学家庭教育优质课”一等奖、“全市小学语文在线优质课程资源”二等奖等。姜娜老师说,自己要努力成为“不竭之泉”,时时奔涌出清新的溪流来浇灌祖国的花朵,使其展现出最美的姿态。

## 用心呵护,助力学生成长

在班级管理中,姜娜始终如慈母般引导学生,助力他们茁壮成长。

姜娜坚持人性化管理班级,为学生们排忧解难,做他们可以信赖的好朋友。面对班级里学习积极性不高的学生,她和家长一起寻找原因,探讨解决问题的方法,在尊重学生的前提下

提出合理建议。在课堂上,她细心观察学生们上课情况,课下及时与他们交流。

对于学习态度不端正的学生,姜娜会不厌其烦地进行教育,让学生从内心发现自己的不足,感受到老师的关怀,从而产生学习的动力。

姜娜认为,在教育上的所有付出都是值得的,只要细心呵护每一名学生,踏踏实实地工作,未来一定会收获桃李满园。

## 言传身教,做学生的榜样

“一支粉笔,两袖微尘,三尺讲台,四季耕耘”,也许只有真正地成为一名教师,才能体会到这个职业的艰辛和不易。

姜娜至今还记得,第一次面对学生发生矛盾时的慌乱,第一次把生病的学生送往医院时的紧张,第一次把自己年幼的孩子独自扔在家里的无奈……

每当遇到困难想要退缩的时候,姜娜都会问自己:当初为什么要选择这个职业?如果选择是因为热爱,那么坚守更需要热爱!6000多个日日夜夜,她

凭着对教育的赤诚之心和强烈的责任感,用心做好每一件小事,带领着学生不断前行。

在班级里,只要是要求学生做到的,姜娜都会首先做到。她和学生一起擦桌子、拖地,主动捡起地上的垃圾;和学生一起参与班会讨论;和学生一起欢庆节日……她严于律己,做学生们的榜样,用自己的人格魅力去感染他们。在她的努力下,她所教的班级获得“芝罘区优秀班集体”称号,她也被评为“优秀班主任”“教书育人楷模”。

痴心一片终不悔,只为桃李竞相开。“作为一名教育工作者,我将不忘初心、积极探索、奉献青春。”姜娜说。

## 校园新闻

### 芝罘区祥发小学 举行冬季跳绳比赛

为增强学生的身体素质,近日,芝罘区祥发小学举行了以“超‘跃’自我 跳出精彩”为主题的跳绳比赛。

本次比赛有两个项目:单人单摇跳绳和单人双摇跳绳。随着一声哨响,孩子们手持跳绳,双脚轻盈地跳跃着。经过激烈的比拼,一个个“跳绳小健将”脱颖而出。

通讯员 孟蕾

### 莱山区第二实验小学 邀请家长进课堂

为了锻炼学生的思维能力,莱山区第二实验小学一年级二班邀请了王俊淇的爸爸——国际象棋教师王成钢走进课堂。他先给同学们讲述了国际象棋的起源,激发大家的学习兴趣,然后带大家认识棋盘与棋子,一起探索国际象棋的奥秘。

通讯员 唐婕

### 高新区益文小学 筑牢校园安全防线

高新区益文小学筑牢校园安全防线,保障良好的教育环境和教学秩序。

近日,学校积极利用各种形式对学生进行安全教育,并开展消防及防震疏散演练,明确各楼层、各点位的安全疏散负责人职责,将疏散时长降至最低。同时,各班级召开班会,进行安全知识宣传。

通讯员 孙芳芳

### 烟台航天小学 对学生进行安全教育

近日,烟台航天小学举行安全教育宣讲,全校1000多名师生参加。

此次宣讲围绕“儿童和学生用品的种类”“儿童和学生用品的主要安全标准”“儿童和学生用品的选购常识”等方面对学生进行教育。大家认真倾听,把安全知识牢记心里。

通讯员 于梦瑶 贺丹丹